

ERRATA DO EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 111/2022- DE PRAZO EXECUÇÃO

Origem: Pregão Eletrônico SRP Nº 041/2021 Ata de Registro de Preços: nº 002/2022/Secretaria de Estado de Educação - SEDUC-PRO/2022/58209.

Contratante: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - SEDUC.

Contratada: PH CONSTRUÇÕES EIRELI.

Objeto: Aditar a CLÁUSULA QUARTA - DO PRAZO, LOCAL E EXECUÇÃO DA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO:

Onde se lê: Da Execução: Aditar o prazo da execução por mais 60 (sessenta) dias, com início em 13/09/2022 e com término previsto em 12/12/2022.

Leia-se: Da Execução: Aditar o prazo da execução por mais 60 (sessenta) dias, com início em 13/09/2022 e com término previsto em 12/11/2022

Fundamento Legal: 57 §1º da Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Cuiabá/MT, 30 de novembro de 2022.

AMAURI MONGE FERNANDES

SECRETÁRIO DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - EM EXERCÍCIO

(PORTARIA Nº 817/2022/GS/SEEUC/MT)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 71de8d88

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)